作者:我寫故我在

授權聲明:轉載或翻譯只需附上原連結即可,不用來問我了。

Authorization statement: Reproduced or translated only need to attach the original link, and do not need to ask me.

特別聲明:幫忙挑錯字請圈選後按文件上方的註解按鈕(或Ctrl+Alt+M),也可在直接更改錯誤處新增建議(若不小心按錯,可按建議框上的刪除鍵把自己錯誤的步驟刪除),或上我的粉絲團與我聯繫喔。

在此附上<u>角色原名查詢</u>,怕以後台灣版的小馬迷不知道誰是誰? 中文譯名對照表(包含城市名稱)

## 其他作品

萬聖節網聚後突然生出來的東西, 比起故事, 比較像設定集, 與Zecora 的小故事一樣, 為了今後的故事鋪梗。

後記:大神後來證實他們是獨立種族,天職是守衛Luna的宮殿,因此這篇就成了第一個炸掉設定

\_\_\_\_\_\_

夜翼, 既古老又悲哀的一族, 他們是 Equestria 兩位統治者分裂時期, 選擇效 忠於噩夢之月的小馬, 是慾望與暴虐的產物。

當時,飛馬一族因為其領袖閃電的反抗不肯歸降於噩夢之月,因此當時宣示效忠於噩夢之月的小馬只有陸地馬以及獨角獸,難以對抗飛翔於天空之中的飛馬,為了增強他們的戰力,噩夢之月給予了他們血的祝福。

當時,第一位接受噩夢之月祝福的小馬,是隻叫做該隱的陸地馬,原本是一

位農夫,因為殺死了自己的親兄弟而遭到通緝與放逐,當噩夢之月提出了效忠於她, Equestria 將不再追究他們的罪過時,該隱首先向噩夢之月宣示效忠。

噩夢之月來到該隱的面前,張嘴用因為突變而生出的利牙咬了該隱的脖子, 咒力順著噩夢之月的利牙流入了該隱脖子上的傷口,令該隱的鮮血與身體產 生突變。

經過一連串幾乎令該隱瘋狂的痛楚之後,該隱成了歷史上第一隻夜翼,他透過相同的方法,令其他效忠於噩夢之月的小馬突變。

噩夢之月的祝福令他們在夜晚能夠生出翅膀,飛翔於天空、令他們的眼睛在 黑暗中能夠看清一切、黑色的身軀能夠與影子融為一體,讓他們像鬼一樣在 黑暗中神出鬼沒,他們的身體在月光下也能夠更加強壯,而且,為了懲罰飛 馬族不肯歸降,她令夜翼的體液對於飛馬來說像是劇毒,只要輕輕的咬上一 口,飛馬便會一命嗚呼,他們的血液裡有著對魔力很高的抗性,使他們能夠 輕易擊破魔法,不受魔法影響。

夜翼一族身上的咒力,令他們在戰場上攻無不克,因為效果卓越,Celestia和 飛馬的首領閃電也被關在大牢裡,噩夢之月便將夜翼們全都派去 Equestria 各地加速收復領地,疏忽了防守。

當 Celestia 與反抗軍從牢裡逃出來並且將噩夢之月封印到月球上時, 夜翼一族才驚覺不妙, 連忙撤軍要回守城堡。

然而,當太陽從地平線上升起時,夜翼一族才發現噩夢之月給予他們的是看似祝福的詛咒。

在太陽升起時, 夜翼的翅膀便會燃燒, 他們就得忍受自己的翅膀燃燒的痛楚 至翅膀化為灰燼, 在陽光之下, 夜翼的視力與身軀反而會變得異常脆弱, 當 他們融入的影子消失時, 他們將會永遠消失在虛無之中。

當太陽落下後, 噩夢之月的祝福便再次生效, 令夜翼一族再次經歷一次變身

的痛楚,終其一生,夜翼一族都得背負這這樣痛苦,長期下來,有的夜翼因此而崩潰,不是變得暴躁、瘋狂,就是選擇自我了斷。

在戰敗後, 夜翼一族也被其他小馬驅趕、放逐, 從此之後, 只能生活在黑暗的洞穴, 躲藏在歷史的黑暗之中。

夜翼一族原以為他們會完蛋, 直到有一天, Star Swirl the Bearded 在過事前預言了噩夢之月的回歸。

這分消息令夜翼一族燃起了希望,期待有一天噩夢之月會回來,重新帶領他們統治 Equestria!

於是,這一千年來,夜翼一族開始悄悄的恢復戰力與擴增數量,他們白天的時候看起來就像普通的黑馬,融入小馬們的社會之中,趁著夜晚綁架其他小馬的孩子,將他們訓練成忠心的士兵然後讓他們接受血的轉換。

也有的夜翼是天生的,他們是兩隻夜翼或父母其中一隻是夜翼而生下來的,但因為夜翼力量的關係,永遠不會生出獨角獸和飛馬。

就這樣過了一千年之久,當夜翼一族的算命師經由星辰,算到噩夢之月即將 回歸時,夜翼一族興奮不已,累積了一千年的痛苦與怨恨,終於能在他們的 君王回歸後獲得抒發。

夜翼一族開始搜尋噩夢之月的去向,發現噩夢之月返回了當初在 Everfree 森林中的城堡,當初他們戰敗的地方,正所謂在哪裡跌倒就要在哪裡爬起來,夜翼一族得知消息後立即傾巢而出,共同的往 Everfree 森林前進,打算在那裡與噩夢之月會合。

然而, 夜翼一族打的如意算盤卻早已經被 Celestia 發現, 當夜翼一族遇上了 Celestia 以及她所帶來的士兵時, 他們在 Everfree 森林裡展開了激烈的交戰, 就在他們交戰的時刻, 未來的六位英雄, 和諧元素的使者正從另一頭進入了 Everfree 森林。

由於噩夢之月的出現, 使得月亮高掛在天空, 夜翼一族在這樣的情況下獲得了十足的優勢, 縱使 Celestia 帶了大批的軍馬, 仍然無法抵擋夜翼一族勢如破竹的情勢。

就當 Celestia 的軍馬被壓制, 眼見就要戰敗的時候, Everfree森林中的城堡爆發出了一陣彩虹的光芒。

"不!!"夜翼們悽厲的慘叫著,Celestia 重新將太陽升起,夜翼一族的翅膀再度燃燒,他們的身體在陽光下變得脆弱不堪,融入影子當中來不及出來的夜翼則永遠消逝在虛空之中。

噩夢之月被和諧元素淨化,夜翼一族再一次的來遲了......

就當夜翼一族撤退時, Celestia 回去迎接了她的妹妹。

經過了晚上的時候, Luna 回到了Canterlot, 當 Luna 得知夜翼一族居然還存在時, 是既驚訝又難過。

Luna 很驚訝夜翼一族居然還存在著, 難過的是一千年以來他們都在忍受著同樣的痛苦, 而這完全是她的錯, Luna 虧欠夜翼一族太多太多了。

Luna 之身回到了 Everfree 森林的城堡裡, 並讓夜翼一族找上了她, 夜翼一族一開始高興 Luna 回到了 Equestria, 並提議再次崛起, 統治 Equestria 時, Luna 卻拒絕了夜翼一族。

"結束了,一切都結束了,我不再是噩夢之月,噩夢之月再也不會出現了,現在的我,是 Luna,一隻只想彌補這一千年過錯的小馬。"

Luna 試圖將夜翼身上的詛咒去除,讓他們變回正常的小馬,卻發現夜翼在身上的咒力消失後會立即死去,這註定了夜翼一族永遠痛苦的命運。

Luna 懇求著夜翼們回來她的身邊, 答應他們會讓夜翼一族再也不會受到其他小馬排擠, 擁有尊嚴並受到尊敬。

於是, 夜翼一族分成了三派。

一派,是接受 Luna 的請求,回到她的麾下繼續替她工作,但這部份的夜翼非常的少,大部分的夜翼仍認為 Luna 辜負了他們的期望,剝奪了他們原本的生存意義。

另一派,是放棄了千年來的仇恨但也不願意繼續替 Luna 做事, Luna 給了他們一大筆補償金,讓他們能夠盡量舒適的度過下半生。

最後一派是最多也是最令小馬擔心的,以夜翼一族的族長,繼承了『該隱』這個名字的夜翼為首,他們仍被憤怒與仇恨纏身,拒絕接受這樣的結果,背叛了曾為噩夢之月的 Luna。

『復仇之火難以平息, 既然我們曾經發誓效忠的君王已不復在, 我們將以自己的鮮血發誓, 總有一天, 所有的小馬都要向夜翼一族俯首稱臣, 畏懼我們的存在!我們會回來的!』

該隱在離去前憤怒的朝 Luna 大吼後, 便帶著大部分的夜翼, 消失在無盡的黑暗之中。

到目前為止, Celestia 和 Luna 依然找不到關於該隱及那群夜翼的任何消息, 他們就好像憑空消失了一樣, 但 Celestia 和 Luna 知道這會是個隱憂, 當他們再度出現時, Equestria 說不定將會再度陷入腥風血雨之中。